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Про проведення обласного заочного 

конкурсу драматичних та лялькових 

колективів  

«ТАЛАНОВИТА УКРАЇНА» 

 

                                                                                   

Відповідно до виконання плану проведення обласних заходів і плану участі 

дітей та учнівської молоді у всеукраїнських організаційно-масових заходах за 

основними напрямами позашкільної освіти у 2025 році, затвердженого наказом 

департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації від 01 

січня 2025 року № 1, комунальний заклад «Центр національно-патріотичного 

виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради 

проводить обласний заочний конкурс драматичних та лялькових колективів 

«ТАЛАНОВИТА УКРАЇНА». 

До участі у заході запрошуються вихованці (учні) закладів позашкільної, 

загальної середньої освіти, установ віком від 8 до 18 років (включно). 

Обласний етап проводиться у дистанційному/онлайн форматі впродовж 

травня – жовтня 2025 року, умови конкурсу додаються в додатку 1. 

Для участі в обласному етапі необхідно подати заявку (розлогіше дивитись 

умови проведення) – з 29 травня по 22 вересня 2025 року. 

Для участі у обласному етапі необхідно до 22 вересня 2025 року надіслати 

заявку на участь заповнивши Гугл форму https://forms.gle/graJ44XiDtpAf3Qi9 

 

Додаткова інформація за тел.: (066) 059-56-24 (контактна особа –   

АЛЕКСЄЄВ Артем). 

 

Директор         Віктор САМЧУК 
 

АЛЕКСЄЄВ Артем (066) 059-56-24 
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Додаток 1 

УМОВИ  

проведення обласного заочного конкурсу драматичних та лялькових 

колективів «ТАЛАНОВИТА УКРАЇНА»  

 

Мета та завдання конкурсу 

 

виявлення талановитих дітей засобами театрального мистецтва; 

розвиток та вдосконалення навичок акторської майстерності та сценічної мови; 

популяризація художнього слова; 

збагачення репертуару драматичних та лялькових колективів; 

надання учнівській молоді можливості продемонструвати свої здібності. 

Терміни проведення конкурсу – з травня по жовтень 2025 року. 

Прийом заявок – з 29 травня по 22 вересня 2025 року. 

Для участі в обласному конкурсі керівнику театрального колективу 

необхідно заповнити електронну Заявку https://forms.gle/9T9ejSDoBoEfoXUs6 і 

надіслати її до 22 вересня 2025 року. У Заявці необхідно вказати покликання 

на відеозапис конкурсного виступу діючого театрального колективу чи окремих 

виконавців. 

З кожної громади приймаються заявки в кожній віковій категорії та в 

кожній номінації, також заявки від закладів освіти та позашкільної освіти 

рахуються окремо.  

Правила оформлення електронної заявки: 

заявка заповнюється виключно керівником гуртка театрального колективу; 

кожен пункт заявки має бути коректно заповнений; 

покликання на конкурсний виступ має бути вказаним на YOUTUBE; 

направлена заявка є підтвердженням прийняття умов проведення конкурсу. 

До участі в обласному конкурсі запрошуються учні закладів загальної 

середньої, позашкільної, віком від 6 до 18 років. 

Вікові категорії 

І категорія – 9 -13 років; 

ІІ категорія – 14 -19 років. 

Номінації 

Найкращий драматичний колектив 

Найкращий ляльковий колектив 

Критерії оцінювання: 

художня постановка вистави; 

майстерність виконання (артистичність, емоційність, виразність); 

https://forms.gle/9T9ejSDoBoEfoXUs6


культура мовлення (виразність, дикція); 

відповідність костюма ляльковому чи драматичному герою; 

відповідність музичного оформлення та технічних засобів у постановці 

вистави. 

Технічні вимоги до відеозапису конкурсного номеру: 

камера має бути нерухомою, статичною; 

запис робиться загальним, середнім, детальним та іншими планами 

відеозйомки; 

звук якісний, чистий, без шумів; 

можливий монтаж кліпу; 

допускається аматорський формат зйомки при дотриманні всіх інших технічних 

вимог конкурсу. 

Відеоролик з виступом розмістити на YOUTUBE, натиснувши кнопку 

«ПОДІЛИТИСЯ», скопіювати покликання та вказати його у відповідному 

пункті Заявки. 

Організатори залишають за собою право на зміну термінів, умов 

проведення конкурсу, на публікацію конкурсних відеоматеріалів на сайті 

комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та 

позашкільної освіти» 

Рівненської обласної ради та ФБ-сторінці. 

 

Підбиття підсумків конкурсу 

 

        Склад журі формується оргкомітетом обласного конкурсу. У склад журі 

входять висококваліфіковані фахівці та заслужені діячі мистецтв. Журі 

визначає переможців у кожній віковій категорії та номінації. Переможці будуть 

нагороджені дипломами комунального закладу «Центр національно-

патріотичного виховання та позашкільної освіти» Рівненської обласної ради, а 

також рекомендуватимуться до участі у всеукраїнських і міжнародних 

конкурсах та фестивалях. Дипломи переможцям будуть оприлюднені на сайті 

комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та 

позашкільної освіти» Рівненської обласної ради. 

 

 


